
Головоломка «Органы растения» 6 – 7 класс. 
Вариант 2. 

Найдите в таблице слова, о которых идет речь, и вычеркните их. Слова 
могут «ломаться» в горизонтальном и вертикальном направлении, но не 
могут располагаться по диагонали. В скобках указано количество букв в 
слове. 
 
1. Участок стебля между двумя ближайшими узлами. (10) 
2. Листорасположение: по два в узле – один против другого. (11) 
3. Органоиды клетки, содержащие зеленый пигмент. (11) 
4. Что образуют две замыкающие клетки и щель между ними? (7) 
5. Лист с одной листовой пластинкой. (7) 
6. Цветочная почка. (12) 
7. Пространства в губчатой ткани листа, заполненные воздухом. (11) 
8. Части жилки листа, по которым передвигается раствор минеральных  
    веществ. (6) 
9. Верхушка зачаточного стебля – конус… (10) 
10. Осеннее явление в жизни растений. (8) 

м е ж п с т у с т ь я 
с у д р о о й е ц и и 
р п о г е н е р а с н 
о т у я а н в и т о а 
в и з л и е м е ж с т 
н о е о п с т л к у с 
х л о р л а ы е т д а 
л т о д п и к и н ы р 
и с п а а р н и к н а 

 
У вас остались буквы? Составьте из них слово и придумайте к нему 

вопрос. 


